

**INSTITUTO FEDERAL DO SUL DE MINAS GERAIS
CAMPUS MUZAMBINHO**

COORDENAÇÃO GERAL DA REDE e-TEC DO IFSULDEMINAS

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02/OUTUBRO 2015, QUE TRATA DA SELEÇÃO DE
COORDENADOR DE POLO DA REDE e-TEC DO IFSULDEMINAS, NAS CIDADES DE
ALTEROSA, CAMPO DO MEIO, CARMO DO RIO CLARO, COQUEIRAL, ITAJUBÁ E
VARGINHA.**

1) No item 1.1, referente à Habilitação Mínima, onde se lê:

“Curso Superior de Licenciatura em qualquer área com experiência mínima comprovada de 1(um) ano em docência e conhecimentos básicos em informática.”

LEIA-SE

Professor da Rede Pública, graduado e com, no mínimo, 3(três) anos em magistério na educação básica(incluindo atividades de tutoria online ou presencial) ou superior (Art. 1º, item IV da Resolução nº 18 do FNDE, de 16 de junho de 2010).

2) No item 4, Do Processo Seletivo, Fase 2, **ACRESCENTE-SE:**

Observação: a entrevista dos candidatos a coordenador de polo de apoio presencial, realizar-se-á mediante uma Comissão de Seleção composta por representantes dos três campi ofertantes de cursos na modalidade EaD do IFSULDEMINAS: Inconfidentes, Machado e Muzambinho.As entrevistas serão gravadas e os itens de avaliação e classificação dos candidatos serão divulgados a partir do dia 30 de novembro de 2015, no endereço eletrônico do Campus Muzambinho - www.muz.ifsuldeminas.edu.br

3)Atendendo as Normas Acadêmicas de Cursos de Educação Técnica, Profissional de Nível Médio na Modalidade a Distância do IFSULDEMINAS(Capítulo III, artigo 13) , **EXCLUÍ-SE a vaga de Coordenador de Polo da cidade de Carmo do Rio Claro.**

**Luiz Carlos Machado Rodrigues
Coordenador Geral da Rede e-TEC do IFSULDEMINAS**